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Łubowo 16.03.2015 r.
Wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

odpowiedź na pytanie oferenta 
nr 3
Dotyczy: przetargu na  
Budowę sali gimnastycznej wraz z drogą pożarową w Lednogórze, Gmina Łubowo
W odpowiedzi na pytania, które wpłynęły od oferentów dot. wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia z 29.1.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 ze zmianami), wyjaśniam, co następuje: 

1. Pytanie: 
W zestawieniu stolarki dla pozycji ZESTAW 02L i ZESTAW 02P podano wymagany współczynnik U dla szyb 0,6 W/m2K oraz U dla całego okna 0,8W/m2K.
Przy tak dużym udziale konstrukcji aluminiowej w stosunku do powierzchni całego okna i zastosowaniu szyb o U=0,6 można uzyskać co najwyżej U=1,0 dla całego okna.
Proszę o ustosunkowanie się do tego problemu.

Odpowiedź:

Dopuszczamy zmianę współczynnika szyb ( na lepszy) lecz podkreślamy, iż wartość współczynnika całego zestawu musi pozostać na poziomie podanym w projekcie - czyli 0,8 i nie może przekroczyć 0,9.

2. Pytanie
Czy Zamawiający podtrzymuje, iż do wykonania termoizolacji ścian zewnętrznych należy zastosować piankę poliuretanową o wymienionych w projekcie grubościach?
Pomimo ewentualnych oszczędności w stratach ciepła, takie rozwiązanie wydaje się być nieekonomiczne.

Odpowiedź:

Zastosowanie w projekcie pianki poliuretanowej jako ocieplenia, ma swoje uzasadnienie również z racji na gabaryty projektowanego budynku, jego usytuowanie względem istniejącej szkoły oraz odległość od drogi pożarowej. Zmiana któregokolwiek z tych parametrów związana z pogrubieniem warstwy izolacji z wełny mineralnej prowadzi do następstw sprzecznych z przepisami oraz wydanym pozwoleniem na budowę. Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany we wskazanym zakresie.
3. Pytanie
Na dachu sali gimnastycznej przewidziana jest blacha stalowa TR 160/250. Nigdzie nie ma informacji odnośnie grubości blachy jak również tego czy blacha ma być tylko ocynkowana, czy ocynkowana i lakierowana i ewentualnie na jaki kolor?

Konstrukcja stalowa. Proszę o podanie informacji dotyczącej grubości powłoki antykorozyjnej oraz kolor. 
Odpowiedź:
Grubość blachy 1mm (podane na rzucie dachu);  
Grubość powłoki antykorozyjnej łącznie min. 120um; Powłoka antykorozyjna na blasze systemowa wg arcerolmittal np. NATUREL LUB AUTHENTIC w kolorze zbliżonym do popielatego RAL 7047.

Zważywszy, że uwzględnienie powyższych wyjaśnień w treści przygotowywanych przez Państwa ofert nie wymaga dodatkowego czasu, dotychczasowy termin składania ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem








Przewodniczący Komisji Przetargowej






